Бронирование туров московских операторов  
через “Яроблтур”

Просим обращать внимание на спецпредложения  туроператоров (есть фиксированные комиссии, есть дополнительные скидки, акции), не забывайте их указывать при бронировании.
Вы можете забронировать через СТА «Яроблтур» туры у следующих операторов с комиссией: 

1. Anex - 11%, по тарифу промо – 6%
2. Pegas — 8%

3. Coral — 8%

4. Sunmar — 7%

5. TUI— 7,5%

6. TEZ — от 6 до 12% (в зависимости от акции туроператора)
7. Troyka — 9%, по тарифу промо – 6%
8. Алеан — 13% (стандартная комиссия), 9% (дифференцированная комиссия)
9. Мультитур — 12%

10. Дельфин — 12%

11. Интурист — 9%, по тарифу промо – 6%
12. Paks — 11% (базовая комиссия), FIX8 – 7%
13. PAC - 11%

14. Библио-глобус — 6% по зарубежному направлению, 9% по России.

 и др. по согласованию.
Важно!!! Размер скидки может отличаться при бронировании индивидуальных туров, дополнительных услуг (индивидуальные трансферы, экскурсии и др.), суточных цен, авиабилетов, круизов, иных объектов-исключений по агентской скидке и др.
Оплатить можно следующими способами:

- по безналичному расчету на счет ООО «Яроблтур-Планета» (при оплате туров «Анекс Туризм», «Пегас Туристик», «Тройка Холдинг», «Оператор Библио-Глобус», «Ванд») или на счет ООО «Агентство туризма «Яроблтур» (при оплате всех других туроператоров);
- наличным путем в кассе «Яроблтур» (ул. Свердлова 18). Наличные платежи принимаются по рабочим дням с 10.00. до 18.00 (перерыв 14.00-15.00).
Важно! При внесении оплаты в счет будущего платежа московским туроператорам по безналичному расчету следует иметь в виду, что денежные средства для перечисления на счет туроператора в тот же банковский день должны поступить на соответствующий счет или в кассу «Яроблтур» до 14.00 (с понедельника по четверг)_ или до 13.00 (в пятницу или предпраздничные дни) этого дня. При платеже по безналичному расчету туроператору денежные средства на счет туроператора поступают на следующий банковский день после платежа, что необходимо учитывать для соблюдения графика оплаты, установленного туроператором.
Ответственные лица в СТА «Яроблтур»: 

· Тевель Ирина

· Доставалов Ярослав

Контактные телефоны: (4852) 74-54-62 (доб.144). Время работы офиса: Будни 10.00 - 19.00, суббота 11.00 – 15.00, воскресение – выходной.

Заявки принимаются в электронном варианте на адрес:    teveli@mail.ru
С уважением, СТА «Яроблтур»
